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il il =
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8. Dana jest funkcja f (

7. Wyznacz wzor funkeji kwadratowej,

o wierzcholku W (1,2) oraz:
a) jednym z miejsc zerowych jest 0,

b) nalezy do niej punkt A(3,4).

a) do wykresu funkcji f nalezy punkt P(-2,1), .

b) funkcja f ma dokladnie jedno miejsce Zerowe,

c) najmniejsza wartos¢ fu

9. Wyznacz wsp6tezynniki b1 ¢ tréjmianu
a) tréjmian ten ma dwa pierwiastki 21 —
b) tréjmian ten osiaga najmniéjszad wartos
c) trojmian ten przijmuje wartos

d) wykres tego tréjmianu

.o . , 5
nkcji f jest réwna —7.

y=ot
5,

ci ujemne tylko

wiedzac, ze jej wykresem jest parabola

) = 22 + bz + ¢. Wyznacz wspOtezynnik ¢, jesli:

bx + ¢, jesli:

¢ réwng 7 dla z = —1,

dla z € (—1;4),

jest symetryczny wzgledem prostej T = 31 prze-

cina o§ OY w punkcie (0,5).

11. Rozwiaz réwnanie.
Ca)z(2z+1)=0
b) 32— 60 =0

2. ‘z,Rozwiaj réwnanie.

~ ) 222 —3z+1=0

b) 322 -3z —-1=0

) (x—4)*=36

d) (2z+1)° = 1622

a) 222 +2 <0
b) (z+7)2%>0
) (2z+3)?<0

-

— a) 22 < 16,

. Rozwiaz nieréwnosé.

4. Podaj wszystkie liczby catkowi
b) 9 —z* > 0,

10. Sprawdz, czy réwnanie ma rozwigzanie.

X /a)lm2—3m+\/5=0 b) 22+ 4z+3v/2=0

¢) 2502 —1=0

d)22-3=0
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c) 22% —2v/6z+3=0

) #>—6z+9=0
f) 1622 +8z+1=0

6x2 +4x—2=232>+3

5_ 2 _ 2,14
r+5=a"—3213

g) m-3)(m—2)—_—(3_$)(x+2>
h) 1 — 6z + 922 = (1 - 3z)(1+32)

d) 2 — 2 +8>2
e) (z+2)(z—3) <6
£) (3—2z)(3+2z) > 1

g) %m+2>m2
h) 322 +1> 2z
i) 3z —52%>4

te spelniajace nieréwnosc:
c) z% < 4z,

d) 16 +z° < 8z.

5.5. Funkcja kwadratowa




